



В свободное от учебы в школе и колледже время подросток создал две технологических компании, первую из которых основал еще в семилетнем возрасте.

В американском штате Северная Каролина 12-летний мальчик закончил школу и колледж и запустил два бизнеса. Об этом сообщили на сайте телеканала NBC News.

Отмечается, что 12-летний Майк Уиммер всегда был способным учеником и еще в детском саду умел умножать. Хотя учеба мальчику и давалась легко, его не всегда принимали всерьез, из-за чего ему непросто было попасть на занятия, которые он хотел посещать.

В свободное от учебы время подросток создал две технологических компании, первую из которых он основал еще в семилетнем возрасте. Закончив в декабре 2020 года освоение школьной программы, Уиммер сосредоточился на учебе в колледже. В начале июня у него состоялись сразу два выпускных: в школе и в колледже.

Во время пандемии коронавируса юноша стал еще больше учиться, поскольку отсутствие необходимости посещать школу дало ему еще больше времени на дополнительные занятия.

Несмотря на это, мальчик находит время и для обычных детских увлечений.

«Моя комната заставлена машинками Hot Wheels, на полу – игрушечная железная дорога, и всюду лежат наборы LEGO. Я наслаждаюсь всем, и учебой, и бизнесом, и в то же время остаюсь ребенком», – рассказал он.